Dado el triangulo de vértices A(1,1), B(5,4) y C(-5,9), se pide:
a) Dibujarlo.
- -
b) Demostr_e)ar que los vectores AByAC son L
c) Hallar |AB|y |AC|
d) Calcular su area. (2 puntos)

a) Hallar, en todas las formas conocidas, la ecuacion de la recta s que tiene la misma
pendiente que r: y=3x-1y pasa por P(-1,2)

b) Hallar la distancia entre las dos rectas r y s anteriores.

c¢) Hallar el angulo que forma r con la recta t: x-2y+4=0 (2 puntos)

Dadas las rectas r: x+2y—3=0} se pide:
s: X-ky+4=0
a) Hallar k para que sean //
b) Hallar k para que sean L
¢) Hallar la ecuacion general de la recta 1 a r que pasa por el origen. (2 puntos)

a) Operar (3'2i)(§3+i)_13(2i'3)2 en forma binémica.
i i

b) Calcular (-2¢3 -2i)° en forma polar, y pasar el resultado a binémica. (2 puntos)

(-4+4y30)° 2i

a) Calcular , 8\/\§f+ 8i | dando el resultado en binémica.
—/3 +i

b) Dibujar los afijos de las raices anteriores. (2 puntos)
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